® x+y=0

@ a+b=c+d

D 3-1

® 2x=3x

@ 4+5=11



Ho

s AT, AL BHNOE $2 AL

ofd AA%4E 2 wste] 5 & W Sk 1 5

o] 3t}

it

3 H

e

ZHTH

D 3x+2=5x-4 @ 2x+5=3x-1

® 2x-5=3x+1 @ 3x-2=5x+4

® 3x+2=5x+14




& % ofmt x| goll thohH = P4 AsHE 422

= ‘

@ 2x-2=5x-2

x—3
® 3

=x-1



4. 5A dxt1=-2ar+10] F5H0] HES ok 4 o] 7He?

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



O 5 a7t x = —10] ofd A& L =2™?

@© 4x-(2x—4)=x+3 @ 2x+3=5x+6
®6-2=x+5 @ 2x-3x=x+2

® 6x+3=3(x+5)



(¢}

=

% 874 e A

tlo
)

afat,

oo

@D a=b°lHa+5=b+5
© a=bolHa-10=10-b
© a=b°l" —da=-4b

® a=2b°|H 2a=4b

@ 3a=3b°lHa=b

D R
=%



oA o8 T4 42& w27 el A

—_—

—_—

Q
|
RS
[
ﬁ__ I
Q Q
STEES TN
B E B
° o o
RIS
I !
SRS TN
D4 D

—_—

© =
+ H
= Q
N oD
S
l_l
s S SIO%
B OB OB
5o ° o
N QL QL 9
[T
ST N S
TET ==



8. oF AT ATAHAA A2?
@ 3x+6-3x @ x*+1=-x
® 2x-1=3(x-1)-x @ x+x*+3=x

® x+x2+1=x



sholat,

23

) 114 x 9 7

2(1-x




™o

1



11.

@ 2x+3=1—2x=1-3

@ -2x+7=x+1—-2x-x=1-7
@ 5x+10=2x+1—5x-2x+10=1
@ 10=3x+1—3x+1=10

® 21 -3x=0—21 = 3x




4x-32x-1) =55 EH?

@ x=-1 ® x=4

O x=1

® x=3

@ x=-4



@ ZAl YeE FEe x o Ao YErdh

HE
o
ﬂmo
HO

HEEEES

3t

® +



14, xof ¥t LAPFAEA] 5x 4+ b = ax-27F 79 SiE 7 23420

DO b+-2 @ a=5,b# -2 ® a#b

@ a+b, b+ -2 ® a#b, b=-2



15. of® Z:0] 3uio]A 2 5 M 57k 17 & W), oW 4=

@® -5 @ -3 ® 0 @ 2 ® 5



16. A%3te A 49 3 9] W57k QIek, b 2 57 e 4
15 93 2 W, A & F 1Y AL 58 Fohu?

ot

o}

@9 @ 12 ® 15 @ 18 ® 21



17.

Qo) 2ol o] St 79l ARl e] AAgE AUk o] A5 A
Ak o] seApet Q0] Ao o] £ vk AQLE & S0 2uct
1853 Ak AL A5l A Aee] 48 2t B W), e F

22 78

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @ 70+ x-18 =2(10x+7)
® 2(70 +x) = 10x+7-18



18. 23 ofu{u ] toli= 53 A, oF5 9] toli= 17 Alo]e}. @ | Ho]
ofuj Ll o] o] 7} ob5 0] Lol o] 4 w7} wgli=x] Fatedat.

e = d



=99 407} 50 cmo| 1L 7R e A2 9] H|7F2 - 3 o7t
Azt g o] Az o2 ke A2

® 5cm @ 10cm @ 15ecm @ 20cm @ 25cm



20.

Z3 0009, S5 700 9L AT Qg 47 BRe uE S
$ 4 AHY 259 ge Eo] L50] ge Eof 217}
olu, WE 5 A0 2 x ¢

@ 900 = 2(700 - x) @ 900 - x = 1400
@ 900x = 1400x @ 900 — 2x =700 — x

® 900 - x = 2(700 — x)



21. —;(Qx—f)) + %(7)6—4) =ax+b¥d W, a-b2] GS Fotofet.

> S
=%



22.

ohe 21 540 el A

%
H7]
x B0 SHASOA AE o] FEd & o)Al 5 A4
o] 2 Ajgho] 9 |7k W, 7 714 Lhro] 7 Al 3
7| Rz}t

@D 5x-9=7x-3 @ 5x+9=Tx+3

® 5x+9="7x-3 @ 7x+9=5x

® 5x-9=7x+3




o,

o] %= bret

1

8
Hlo

~,
;OO

a”,

il

B4 0] A%

5—2x

@ —(2x-5)

3x—12

® -3(4-x)

© 2x-T=7-2x




ax+b

3+2(x+1)

®a=2b=3

@ a=1,b=5

® a

@D a=1,b=3

2,b=6

@ a=2b=5



)ebe] 47 1349 ok obd 2.2

25. o= (
1 3
O 7x-40 = 2x (8) @Zx—1:§(7)

® 14=-2x+18(2) @ 5x-7=28x+11(-6)

® 2y+2=-3y-8(-2)



@ 2a=4b°lHa+2=2(b+2) °lct.

® a+b=x+y°lHa-x=y-bo|t}



27. the WHA -D 4 v - Lrs & RE BYE e Aol
@D ~ @ofl AHH T4 AE oS <H7]> A Z& 2l 2
PTH?

H7]
a=b,c 7t AAsoHA
@D at+c=b+c © a-c=b-c
® ac = bc a_b
c ¢
5 1
_§+2X: §x+5
-5+6x=x+15--- @
-5+5x=15 --- @
5x=20 --- @
x=4 ... @
O 6-0-6-@ @ 6-0-0-@ ® ©-0-6-0

@ ©-0-e-9 ® ©-6-0-©



To°

Fhu

o

?

el

c
D a+c=b+

@ a-c

b-c



42-3x)=ax+6

@ a+-6 ® az0

D a=#-12

a

@ a=14



30.

REER

O -2

5-2{x—-(6-x)}-x=7°Ax 9 g2

@ -1 ® 0 @1



31 ohe F A Y e Toteler.

0.7(2a —4) = 1.2(1 + 2a)
240.4x=25+0.1x

D L
2%



_ 1
32, WAA21-3x)+2=2x9 W7t x=a ,a+;94 729



33. HHA 3:0.1(x+6)=3:09xE Eoj=t.

Be -



34
. HEA (x+

)6

e e
Eix=

DN | =

=
=

it



35. x+15=2x-a 9 7t x=4 L W, a 9] Ft2?

@® -11 @ -10 ® 0 @ 10 ® 1



36. xof ¥t v F LA S EE W, o o F2?

-3x+27T=6x,4x+a=38

@® -20 @ -4 ® 4 @ 20 ® 24



3 . ax b—5(x 5 = fut By
; + +2) —‘10 OH; U/\o ul o ]IH o] Z 7—] 1 013'.
1o ,a b o
’ = .

bl Eia=

YERE



38. oW 4 A oA x-2 2 Hallof & AL FEsto] MHY 4x + 57}
=oiek, o] w, 4 7

@ 4x-2 @ 4x+2 @ 5x+2

@ 5x-2 ® 5x+3



169 & o, AL & F=2

® 25 @ 27 ® 29



40. 49 Ae) 59t Ae] A 742 Fol 991 T Al H57k ek, o
o] o] Ae] A9k Qo) Ae] 224G AR BT L S AL

ol Lo BTHISWE Atk A4S S8 Fotele,

5 J=X
=%



41.

ol AFES 32 A, LR = 28 A, DopH A= 55 Aol 3 |

ApE9] Lfolop 112.9] Lo o] go] Gobix] o] Ltolre} 15 A
chel o] 420 ol Fatelet. (@ x> 3)

g: Al



42. ©Fg I3 2ol Ul A 0(0, 0), A(9, 0), B(9, 8), C(0, 8) & HA
HO = sh= AAZEE OABC 7F 9lvt. = A P, Q 7F 2442 4 O <A

A
N
N
oo
o
Htl
2o
T
r
poY)
rlo
o
o
filo
i
M
i)
k1
WEL

<
A
>

]

%17 Fajolat.

=

B



43. ol® Il vfaiofA 1000 ¥A#tE] = 1500 Y#tE] ®o] 287}
o9 7 2000 9AtE] B 1500 YAtE] TR 20 & 0] A e T
235000 o1z o] B7F EH . Al F72] He 247 ¥ A EREA]
1000 Y9#2] F, 1500 ¥#4He] B, 2000 G#He] O] AR AA|Q,

Ct- Fg'



_ 5x—1 2(1 -
Py 220 9 -3) -2, %—22%—02@—3)

et x =L y= L Al piq o e Ffeleh

S



45. w4 Z (x—04) = > : (2x + 0.6) & TEFH= y 9] gro] WA

1
3 i
5—arta=09 AL W, F5 ] 2 Fofoel,

B
2



